

Рекомендация заведующего МБДОУ детский сад «Капелька» на воспитателя Гладченко Marinу Александровну на участие в конкурсе

Геворгян Шаганэ Арменовна
МБДОУ детский сад «Капелька» заведующий
Адрес: с.Сырцево улица Мироненко д.6
Телефон: 89050407682.
Email: sursad@mail.ru

Какие профессиональные качества воспитателя Вы бы хотели отметить?
Педагогическую деятельность Гладченко Марина Александровна строит в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями детей и направлена она на обеспечение качества дошкольного образования в развитии, оптимизации здоровья детей, обеспечении охраны и укрепление физического и психического здоровья детей. В результате отмечается высокая посещаемость детей (98%), средняя заболеваемость составляет 1,2%. Марина Александровна ставит цели и задачи по развитию каждого ребенка, учитывая его интересы, склонности, физические и познавательные возможности, особенности его здоровья.

Какие личные качества воспитателя Вы бы хотели отметить?
Гладченко Марина Александровна обладает личными качествами, обеспечивающими ее профессиональный успех – это любовь к детям, доброта, терпение, она эмоционально устойчива, выдержанна в общении с детьми, их родителями, коллегами. Марина Александровна – творческий воспитатель, с развитым чувством самоконтроля, она ответственно относится к своим обязанностям, требовательна к себе и к коллегам, доброжелательная к родителям воспитанников, внимательна к детям.

Марина Александровна умеет планировать, выполнять всё последовательно и чётко, подходить к педагогической деятельности комплексно. В детском саду приходится много придумывать, чтобы сделать воспитание и обучение детей максимально для них интересным. Марине Александровне это с лёгкостью удается. Она талантлива, трудолюбива. Работа с детьми отнимает много энергии, но она работает с радостью, с удовольствием, видно, что она всем сердцем любит свою профессию.

Какие особенности методики преподавания Вы хотели бы особо отметить?

Марина Александровна продуктивно использует в работе современные образовательные технологии: здоровьесберегающие; проектной деятельности, игровые технологии. Гладченко М.А. грамотно организует познавательную деятельность воспитанников, в том числе исследовательскую. Воспитанники Марины Александровны являются активными участниками мероприятий, проводимых в ДОУ. Обновление форм и методов работы с детьми позволяет улучшить показатели развития воспитанников.

Воспитанники группы занимали различные места: «Я исследователь»

«Эколята – молодые защитники страны», «По следам Крузенштерна» и т.д.

Почему, на Ваш взгляд, кандидат достоин победы в Конкурсе?

Марина Александровна обладает большим педагогическим потенциалом, имеет огромное желание и стремление участвовать в различных конкурсных мероприятиях. Марина Александровна вносит личный вклад в повышение качества дошкольного образования воспитанников, используя современные технологии работы с родителями, привлекая их к участию.

Каким Вы видите будущее кандидата в качестве воспитателя?

Воспитатель должен постоянно совершенствовать свое мастерство, используя достижения педагогической науки и передовой практики. Должен идти вперед, осваивать инновационные технологии, нетрадиционные методы, но и не забывать доброе старое. Современный воспитатель – это мама, психолог, учитель, артист, наставник.

13.07.2021

Заведующий МБДОУ

Ш.А.Геворгян



